



**VODNJAN** Prigodnom svečanošću jučer proslavljen Dan grada

# Jučer nagrade laureatima dan danas Bumbarska

Zahvalnice Gradonačelnika ove godine uručene su Miroslavu Jemriću, dugogodišnjem sakristanu Župe Svetog Blaža u Vodnjaju, te don Jošku Listeši, župniku Župe sv. Roka u Galižani. Nagradu su primili Samuel Černac, predsjednik Udruge Ekomuzej Istriani de Dignan, Vlado Vareško, predstavnik trgovačkog društva Italcro, te Jelka Vukelić, poznata udomiteljica iz Vodnjana

PIŠE **Patricija SOFTIĆ**  
 SNIMIO **Danilo MEMEDOVIĆ**

**VODNJAN** - U proteklih nekoliko dana u Vodnjaju je bilo vrlo svečano, a bit će tako i danas, jer se bogatim programom obilježava Dan Grada Vodnjana i dan jednog od tri sveca zaštitnika ovog grada, svetog Lovre ili Dan San Lorenza. Ova će proslava rodendana kulminirati danas 52. Bumbarskom feštom, dok je onaj redovni protokolarni dio održan jučer.

## Čuvar galižanske kulture

Mnoštvo uzvanika i visokih dužnosnika prisustvovalo je tako jučerašnjoj svečanoj sjednici Gradskog vijeća, na kojoj su već tradicionalno podijeljene zahvalnice osobama koje su svojim radom i zalaganjem na neki način zadužile Vodnjan i njegove građane. Tako je zahvalnica Gradonačelnika Grada Vodnjana ove godine uručena Miroslavu Jemriću, dugogodišnjem sakristanu Župe Svetog Blaža u Vodnjaju, koji promovira sve segmente ovog područja, naveo je gradonačelnik Klaudio Vitasović.

Zahvalnica je došla i u ruke velečasnog don Joška Listeše, župnika Župe sv. Roka u Galižani, koji je godinama duhovno uzdizao stanovništvo i poduzimao brojne aktivnosti vezane uz župu, kao i uz sanaciju i popravak mje-

sne crkve. Gradonačelnik Vitasović izdvojio ga je čuvara galižanske kulture i identiteta, posebice zbog podržavanja dvojezičnosti u liturgijama.

Nagradu je primio i Samuel Černac, predsjednik Udruge Ekomuzej Istriani de Dignan koja svojim djelovanjem doprinosi afirmaciji materijalne i nematerijalne baštine kako bi se ostvario sveopći razvoj i pomoglo lokalnoj zajednici.



Zajednička fotografija ovogodišnjih gradskih laureata Vodnjana

Gradonačelnik Vodnjana Klaudio Vitasović

A nagradu Grada primila je i Jelka Vukelić, poznata udomiteljica iz Vodnjana, koja je posljednjih 14 godina udomila 30-ak djece dajući im nesebično svoj dom i ljubav. Posljednja je nagrada otišla u ruke Vlade Vareška, predstavnika trgovačkog društva Italcro, koje je istaknuto kao pozitivan poduzetnički primjer uspješnog razvoja. Naime, u poslovnom pogonu površine od 25.000 četvornih metara Italcro zapošljava 60-tak djelatnika, od čega



## Vodnjana i dan jednog od tri sveca zaštitnika - sv. Lovre

# etima, fešta



Vodnjanski župnik  
 Marijan Jelenić i  
 nekadašnji  
 ravnatelj HRZ-a  
 Ferdinand Meder

### Otvoren Restauratorski odjel u Jursićima

Svečanoj sjednici prethodilo je još jedno obilježavanje značajne godišnjice. Naime, Hrvatski restauratorski zavod, Restauratorski odjel Vodnjan - Jursići ovih dana slavi 30. godišnjicu svog rada i djelovanja na području Vodnjana. Ova središnja hrvatska institucija koja skrbi o očuvanju vrijedne baštine sveukupno zapošljava 300 ljudi, a u Vodnjanu i Jursićima otvorila je podružnice zbog velike potrebe da restauratori i konzervatori budu trajno prisutni na ovom području i sustavno se bave brigom o lokalnoj baštini.

Kako je istaknula ravnateljica Hrvatskoga restauratorskog zavoda Tajana Pleše, sinergija i entuzijazam s kojim su prije 30 godina počeli raditi u ovom lokalnom odjelu jednako su snažni kao i danas, jer istarske crkvice još uvijek u sebi kriju jako velik broj raznovrsne sakralne baštine koja još uvijek čeka da bude obnovljena, konzervirana i sačuvana za buduće generacije.

Za osnivanje ovog područnog odjela prije 30 godina najzaslužniji su vodnjanski župnik Marijan Jelenić i nekadašnji ravnatelj HRZ-a Ferdinand Meder, kojem je župnik, isto kao i Zavodu, ovom prilikom uručio priznanje kao zahvalu za očuvanje sakralne baštine Vodnjanštine. Vodnjanski je odjel HRZ-a smješten u crkvi Majke Božje Traversa koja je bila u jako lošem stanju, no nakon obnove danas je reprezentativan sakralni objekt u kojem su restauratori u zadnja tri desetljeća intervenirali na više od 50 vrijednih sakralnih djela, od oltarnih cjelina do zidnih slika i tako ih spasili od sigurne propasti. Kako je naglasila Laura Stipić Miočić, voditeljica Restauratorskog odjela Vodnjan-Jursići, njihov posao nikad nije gotov, jer na žalost, kod nas još uvijek ne postoje najidealniji uvjeti za čuvanje sakralnih zbirki, a i većinu restauriranih djela nakon 20-ak godina potrebno je ponovo obnoviti.

- Grad Vodnjan jedan je od rijetkih u Hrvatskoj koji u ovim turbulentnim vremenima bilježi pozitivan demografski prirast. Osnovna zadaća cijele gradske uprave je prvenstveno brinuti za mještane i biti im partner kroz život, pogotovo svim poduzetnicima i investitorima, jer se realizacijom njihovih projekata otvaraju nova radna mjesta koja će ih držati "kod kuće", a potom i mi, kao Grad, moramo pratiti takve investicije drugim javnim sadržajima, jer budućnost svakog grada i općine, pa tako i Vodnjana, je upravo u mladim generacijama, iznio je, između ostalog, Vitasović.

Osvrćući se na neke najvažnije projekte koji su realizirani ili pokrenuti u posljednjih nekoliko godina, kao i one za koje su ugovori tek potpisani, a njihova se realizacija očekuje u dogledno vrijeme, Vitasović nije mogao izbjeći i ne spomenuti katastrofu koja je zadesila Uljanik, a samim time unesrećila više od 140 obitelji na području Vodnjana. Za kraj, javno je prozvao bespravne graditelje, ne samo zbog nepoštivanja hrvatskih zakona i propisa, već i zbog neprestanog stvaranja novih ilegalnih odlagališta otpada, budući da takve osobe češće borave u svojim ilegalnim vikendicama i kućama, a nemaju individualne kan-

te za smeće. A da bi gostima, među kojima su bili i saborski zastupnici i djelatnici MUP-a, zorno predočili s kakvim se neredom u prostoru neprestano susreću, u prizemlju zgrade Zajednice Talijana na Narodnom trgu priredili su vrlo impresivnu izložbu fotografija ilegalnih građevina "O, bel Istria".

### Večeras Jelena Rozga

Proslava Dana Grada nastavila se predvečer na glavnom trgu gdje su brojne posjetitelje zabavile Vodnjanske štorije u svom petom izdanju i veliki cooking show by Istra Inspirit. Ove godine štorije su bile posvećene tradicionalnoj kuhinji Vodnjana, Galijane i Peroja, a tri ekipe natjecale su se uz glazbu i komediju u spravljanju tradicionalnih lokalnih jela, od fritaje sa šparugama preko palente, fritula, pa do Bumbarske torte.

U sklopu Štorija posjetitelji su mogli zaigrati i "Tombolu bumbaru" te osvojiti bogate novčane nagrade ili glavnu nagradu u iznosu od 5.000 kuna. A proslava se nastavlja i danas legendarnom Bumbarskom feštom koja će svojim bogatim programom zabaviti sve prisutne već 52. godinu za redom, uz veliki koncert Jelene Rozga na Narodnom trgu u večernjim satima.

veliki dio ima prebivalište u Vodnjanu pa je stoga Društvo jedno od najvećih poslodavaca na području Grada.

### Demografski prirast

Gradonačelnik Klaudio Vitasović ujedno je zahvalio svim sugrađanima koji svakodnevnim angažmanom, radom i trudom doprinose razvoju grada Vodnjana i pretvaraju ga u mjesto ugodnog suživota, ali i poželjnog mjesta za odmor.

### Izložba fotografija ilegalnih građevina

Da bi gostima, među kojima su bili i saborski zastupnici i djelatnici MUP-a, zorno predočili s kakvim se neredom u prostoru neprestano susreću, u prizemlju zgrade Zajednice Talijana na Narodnom trgu priredili su izložbu fotografija ilegalnih građevina "O, bel Istria".